

poly是seo概念币。PolymathNetwork是一个促进区块链证券代币首次发行和二次交易的系统。它使用一个基于区块链的系统来协调和鼓励参与者在区块链上合作和推出金融产品。18年10月左右，seo这个概念火了。保利也涨了，但是在梦里，我毕竟对seo不太感兴趣，参与门槛高，所以价格又降了。现在新的融资方式越来越多，保利的价值也受到了冲击。

POIYMATH项目于2018年2月3日发布。它是一个STO发行平台，为不停滞的资产证券化提供初始发行和二级交易系统。虽然这个项目愿景很好，但是这种证券项目首先是合规效果，然后才是技术。目前项目不是很好。第

项的亮点在于它探索了一种新的融资方式，从总体上拓宽了融资渠道，肯定会促进币圈的地方发展。其次，这个方法的眼光不错，团队还是很牛逼的。。中心成员均为来自区块链、金融等行业的资深专业人士。并且还聘请了以太坊的创始人作为项目的顾问。

手段基本面不差，代币表现差。众筹价格2.79元，平时0.21元。累计下跌92.5%。所以总体来说，项目有技术，团队也很强，定位也很明确，但是代币表现不太好，而且项目币量相对集中，没有同时使用，推广的愿景也没有落地，所以整体风险还是比较大的。